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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک عتارم و اهلگنج زا یرادرب هرهب و تظافح نوناق یحلاصا )33( هدام حلاصا نوناق

6142:هرامش
27/01/1391:خیات
دراد :تسویپ

یزرواشک داهج ترازو

هسلج رد هک »روشک عتارم و اهلگنج زا یرادرب هرهب و تظافح نوناق یحلاصا )33( هدام حلاصا نوناق«
یملاسا یاروش سلجم تشه و داتشه و دصیس و رازهکی هام رویرهش لوا خروم هبنشکی زور ینلع
تـحلـصـم اب قفاوم ماظن تحلصم صیخشت عمجم یوس زا 13/12/1390 خیرات رد و بیوصت
یاروش سلجم 19/1/1391 خروـم 852/284 هراـمـش هماـن یـط و دـش هداد صـیخـشـت ماـظن
.ددرگ یم غلابا ءارجا تهج تسویپ هب ،تسا هدیدرگ لصاو یملاسا

داژن یدمحا دومحم
روهمج سیئر

852/284 :هرامش
19/01/1391 :خیات
:تسویپ

داژن یدمحا دومحم رتکد یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم تسایر

موس و تسیب و دصکی لصا یارجا رد 14/11/1387 خروم 210560/41326 هرامش همان هب فطع
هرهب و تظافح نوناق یحلاصا )33( هدام حلاصا نوناق ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )123(
ناونع اب هک سلجم 1/6/1388 خروم هبنشکی زور ینلع هسلج بوصم روشک عتارم و اهلگنج زا یرادرب
زا یرادرب هرهب و تظافح نوناق یحلاصا )33( هدام )2( هرصبت یارجا تلهم دیدمت یتیروف کی هحیلا
مهدزاود و دصکی لصا قباطم و میدقت یملاسا یاروش سلجم هب 1386 بوصم روشک عتارم و اهلگنج
هدیدرگ لاسرا ماظن تحلصم صیخشت مرتحم عمجم هب ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )112(
.ددرگ یم غلابا تسویپ هب عمجم نآ د�أت اب دوب

یناجیرلا یلع
یملاسا یاروش سلجم سیئر

روشک عتارم و اهلگنج زا یرادرب هرهب و تظافح نوناق یحلاصا )33( هدام حلاصا نوناق

1391/02/27 :دنس خیرات
6142 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)داژن یدمحا دومحم( روهمج سیئر :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

6142 :همان میمصت و همان بیوصت

6142 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3040 :همان ميمصت و همان بيوصت
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اهـلگنج زا یرادرـب هرـهـب و تظافح نوناق یحلاصا )33( هدام حلاصا نوناق )33( هدام ـ هدحاو هدام
نآ )4( و )3( ،)2( یاه هرصبت و ماظن تحلصم صیخشت عمجم 9/4/1386 بوصـم روـشک عتارم و
:دیدرگ قاحلا نآ هب هرصبت کی و حلاصا ریز حرش هب
روما ریدم« ترابع و حلاصا »هرفن جنپ تأیه« ترابع هب »هرفن هس تأیه« ترابع )33( هدام رد ـ فلا
مات هدنیامن ای یرادرب هرهب هناورپ و یلوصا تقفاوم هدننکرداص یئارجا هاگتسد سیئر ،ناتسا یضارا
.دش هفاضا »یعیبط عبانم لکریدم« ترابع زا دعب »)دروم بسح( یو رایتخلاا

»دیامن یم رداص یأر و یریگ میمصت نیفرط قفاوت اب« ترابع زا دعب )33( هدام )2( هرصبت رد ـ ب
هبعش ره تاسلج دنشاب یم هیئاضق هوق سیئر غلابا اب تاضق زا رفن هس زا بکرم روکذم بعش« ترابع
»دراد رابتعا هسـلج رد رضاح تیرثکا تبثـم یأر اب هرداـص یارآ و هتفای تیمسر ءاضعا هیلک روضح اب
نایاپ ات« ترابع نیزگیاج »نوناق نیا ندش ءارجلاا مزلا زا لاس کی ای« ترابع انمض .دش هفاـضا

.دش »1387 لاس هام رویرهش
:دش بیوصت ریز حرش هب یتاحلاصا اب و تفای ر�غت )3( هرصبت هب قباس )4( هرصبت ـ پ
ای و زیراو تلود باسـح هـب یـضارا دـیرـخ تـباـب یـهـجو حرط یرجم هک یتروص رد ـ3هرصبت
یسانشراک رظن ذخا اب زور یاهب ،میوقت ماگنه هب دشاب هدومن حرط یارجا یاتسار رد ییاه هنیزه
.دش دهاوخ هبساحم

:دش بیوصت ریز حرش هب یتار�غت اب و تفای ر�غت )4( هرصبت هب قباس )3( هرصبت ـ ت
هب و نیمأت ار )»3« هرصبت عوضوم( یرجم یاه هنیزه تسا فلکم یزرواشک داهج ترازو ـ4هرصبت
رب ینبم تأیه یئاهن میمصت و یضاق یأر سپس و هدومن عیدوت تبث قودنص رد ای و تخادرپ یرجم
دنس هدننک میظنت یمسر دانسا رتفد ای و لحم تبث تارادا هب ار نیمز دادرتسا ای و یراذگاو ،خسف
حلاصا هب تبسن بتارم ملاعا زا سپ هام کی رثکادح فرظ دنفظوم روکذم یاههاگتسد و دیامن غلابا
یگدنیامن هب تلود مان هب تیکلام هچرتفد رودص هب تبسن نیمز لاقتنا تروص رد و هرداص دانسا

.دنیامن مادقا روشک یرادزیخبآ و عتارم ،اهلگنج نامزاس
.تفای ر�غت )7( هرصبت هب قباس )6( هرصبت ـ ث
:دیدرگ قاحلا نوناق هب )6( هرصبت ناونع هب لیذ هرصبت ـ ج
هطوبرم یئاضق بعش ای هبعش رد هک نوناق نیا )5( و )2( یاه هرصبت لومشم یاه هدنورپ ـ6هرصبت
هرداص مکح ،هدش مکح رودص هب رجنم و هدیدرگ اوعد هماقا ،نوناق نیا ندش ءارجلاا مزلا خیرات ات
.دشاب یمن ددجم یگدیسر لباق و یعطق
و دصیس و رازهکی هام رویرهش لوا خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هدحاو هدام رب لمتشم قوف نوناق
صیخشت عمجم یوس زا 13/12/1390 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم تشه و داتشه
.دش هداد صیخشت ماظن تحلصم اب قفاوم ماظن تحلصم

یناجیرلا یلع
یملاسا یاروش سلجم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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